

ЛЮБО ВАМ БРАТЦЫ КАЗАКИ !

12 июня в день празднования Дня России в загородном лагере «Спутник» прошли учебные сборы.

Эти традиционно военные сборы с допризывной молодёжью, юношами 10 классов школ города Назарово проводятся по инициативе управления образования администрации города Назарово и при тесном сотрудничестве с казаками региональной общественной организацией по развитию казачества станица «Назаровская». Поздравить ребят с праздником и началом военно-полевых сборов прибыл исполняющий обязанности главы города Александр Владимирович Гейнрих, начальник управления образования администрации города Гаврилова Светлана Владимировна, военный комиссар по городу Назарово и Назаровскому району Тихончук Олег Иванович, атаман станицы «Назаровская» Арефьев Борис Борисович, председатель общественной организации ветеранов локальных воин и конфликтов города Назарово Ёлкин Алексей Васильевич, почётные гости Клейко Валерий Николаевич, представители общественности, жители города, родители детей участников соревнований. Для участия в сборах и организации учебных мест, были приглашены казаки станицы «Назаровская», которые создали практически условия приближены к реальным боевым. На этапе соревнований было организовано 10 специальных учебных мест, дистанция для участников сборов по пересечённой местности составила 400 метров, на скорость с полной боевой выкладкой, при этом необходимо было преодолеть на время инженерное сооружение, минное поле, выполнить норматив по стрельбе из пневматической винтовки по ограниченным целям, уничтожить снайпера, забросать окоп противника учебной гранатой, разминировать участок заграждения с помощью сапёрной кошки, оказать помощь раненому и эвакуировать его в пункт оказания первой медицинской помощи и конечно всё это с полной боевой укладкой оружием и бронежилетах. За всем происходящим на поле «условного боя» и соблюдение мер безопасности. Поскольку применялись имитационные средства и свето шумовые гранаты, охолощённое оружие, учебные дымовые шашки за этим строго следили наставники и судьи на учебных местах, казаки станицы. Не остались в стороне от происходящего на поле «боя» и руководители города и управления образования, которые дали высокую оценку организации проводимого на сборах учебного патриотического мероприятия.

Казаки станицы «Назаровская» в очередной раз показали свою организованность, уровень ответственности, подготовки и обеспечения материальной база к занятиям применительно к боевым условиям всем необходимым имуществом и специальными средствами. Умение выполнить поставленную задачу с хорошим результатом и пользой для всех участников. Проводя разбор занятия и подводя его итоги, атаман станицы есаул Борис Арефьев обращаясь ко всем участникам сборов сказал следующие : « Мы все заинтересованы в скорейшей окончании специальной военной операции и достижения полной Победы на «бандеровскими бандами», однако не следует забывать, что молодые ребята сегодня должны учиться военному делу

настоящим образом и стать опорой а если и потребуется стать заменой тем, кто сегодня с оружие в руках защищает рубежи нашей Родины.»



Пресс-служба станицы «Назаровская»
На снимке: Торжественное построение перед началом учебно-патриотических сборов
в детском оздоровительном лагере «Спутник»